

“衡阳群众”好样的！

公交公司志愿者接力寻找失主，乘客重要物件“完璧归赵”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）“感谢‘衡阳群众’志愿者四处寻找我，让我的重要证件‘完璧归赵’，真的帮了我一个大忙！”4月19日上午10时20分，衡阳师范学院学生小王在白沙洲103路公交调度室领取了不慎遗落在公交车上的重要证件，连连向热心助人的公交司机邓荣致谢。

4月18日晚8时30分许，准备执行夜间营运任务的市公交集团三分公司103路公交驾驶员邓荣对车厢进行例检和消毒时，发现乘客座位上有一只透明塑料文件袋，里面装有证件等物品。他立

即拾起交到调度室，并向车队长肖久生报告。大家一起对文件袋内物品进行清点登记，发现内有姓名为“王某”的高校毕业证1本、学士学位证1本、教师资格证1本、就业报到证1本，但未找到失主联系方式。“证件重要，孩子十年寒窗苦读不容易，必须尽快找到失主。”肖久生立即将情况通报到各夜班司机和首末站调度员，让大家留意有无失主问讯。

一夜过去，仍然毫无失主音讯。第二天车队早班会后，肖久生又专程赶到衡阳师范学院，请求值班老师帮助寻找失主小王。当日上午9时30分许，肖久生接到值班老

师电话，称失主小王已找到，当下双方约定在白沙洲103路公交调度室交接失物。

又讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）4月17日下午5时10分许，大学生小何在衡阳火车站138路公交调度室领取了不慎遗落在公交车上的手提电脑，他请车队长谢敏执行营运未归的驾驶员邓昌华转达他的谢意。

17日下午2点30分左右，市公交集团五分公司138路公交驾驶员邓昌华驾车抵达终点站衡阳火车站，在对车厢进行例检和消毒时，发现乘客座位上有一只黑色的双肩背包，他拾起背包向车队长谢敏报告。在对包

内物品进行清点登记、寻找失主信息时，发现内有手提电脑1台、银行卡1张、某大学就餐卡1张，但未找到失主联系方式。谢敏立即将失物情况进行了通报，嘱咐大家留意有无失主问讯。邓昌华在移交失物后，接着又去执行营运任务了。

培育和践行社会主义核心价值观
衡阳群众 有你最美

“喘着粗气”驶来竟超载近400%

雁峰交警重拳整治货车超载违法行为

本报讯（记者 姚永军

通讯员 李少蓉 实习生 左百村）近日，雁峰交警大队组织专班，通过分析研判辖区路网情况和货车行驶规律特点，加大对违法多发、事故多发等重要路段的检查整治力度。

4月17日晚，雁峰交警大队四中队民警在辖区蔡伦大道设卡检查。约23时40分，一台重型自卸货车“喘着粗气”从执勤点南边驶来。民警立即打手势指挥车辆靠边停车接受检查，经将该车带至检测站称重，核载15.37吨的车辆实载61吨，超载近400%，属

严重超载。民警立即将该车扣留，并责令驾驶人周某卸载超载货物，消除违法行为，同时对驾驶人周某作出罚款1000元，驾驶证记6分的处罚。在接下来的行动中，民警又连续查获4台超载30%以上50%以下以及超载100%以上的重型货车，全部依法作出处理。

雁峰交警温馨提示，货车超载是一种严重危害道路交通安全的违法行为，不仅严重影响车辆使用寿命，增加行车安全隐患，而且严重破坏公路、桥梁等公共设施安全，已成为道路上的“定时炸弹”，请广大货车驾驶人珍爱生命，拒绝超载。



车流中吆喝卖菜 太危险！

在西二环跨衡州大道立交桥下，菜贩用皮卡载菜销售，不时造成交通“梗阻”

本报讯（记者 胡亚华）“站在来往的车流中吆喝卖菜，你说有多危险！”近日，一位市民致电本报新闻热线称，有菜贩利用皮卡载菜挤占衡州大道非机动车道卖菜，交通高峰时段，不时造成交通“梗阻”，影响交通安全。

18日下午，在西二环跨衡州大道立交桥下，记者看见一辆东风牌皮卡满载各式各样的蔬菜停靠在摊位前，若不及时加以劝阻制止，占道经营现象将越摆越多，存在严重的安全隐患。



4月18日下午，在雁城路78号地段附近的一家路边汽车美容店旁，记者看到一名青年男子正占用公共通道清洗小轿车。■记者 胡亚华 摄



第五个全民国家安全教育日，都司教育集团在全校开展“全民国家安全教育宣传活动”，各中队紧密结合当前新冠肺炎疫情的防控，开展了以安全教育为主题的云班会活动。同时对校园安全、国家安全法律法规进行了普及。图为全校师生收看CCTV-12《汇聚人民力量维护国家安全》节目。

■通讯员 赵纾 罗丹阳 摄

发现一起 查处一起

衡山县多部门联合集中整治交通顽瘴痼疾

本报讯（通讯员 赵诗

唐欣颖 记者 莫雄飞）4月17日，衡山县多部门联合集中开展交通顽瘴痼疾专项整治行动。

当天上午，在衡山县衡山大道与240国道交会处，衡山县农业综合行政执法大队、县农机事物中心、县交警大队等部门的工作人员针对农用车辆、拖拉机驾驶人超载、超速、违法载人、车辆年检等情况进行重点排查，

全力拧紧农用车、拖拉机的管理阀门，确保辖区道路交通安全畅通。

当天晚上，衡山县交警大队还在县城内设立多处交通管制卡点，对无证无牌上路、超限超载运输、车辆长期脱检等违法违章行为进行查处。执法过程中，工作人员严格做到发现一起、纠正一起、查处一起，并坚持处罚和教育相结合的原则，向驾驶员宣传法律法规，增强他们的法律意识。

简讯

连日来，石鼓区安委会组织相关部门和镇、街道全面开展安全生产大检查。检查内容主要包括生产安全、食品安全、消防安全、交通安全、建筑施工安全、学校医院安全和公共场所安全等。

（通讯员 陈毅 王元 记者 谭晓波）

故警示教育、修订各类应急预案、应急处置演练、梳理安全风险隐患清单等，持续推动安全生产周活动，坚决遏制各类安全生产事故发生，确保全区安全生产形势持续稳定向好。

下一步，该区还将开展事

新闻纪录

演艺

衡阳演艺界的“别样”复工：

静心打磨 为观众呈现更多好作品

■文/本报记者 敖文景 图/本报记者 张志伟

衡阳花鼓戏艺术有限责任公司：

加紧创排 停演不停功

打鼓、拉琴、走台位、排身段、练唱腔……4月13日上午，在衡阳花鼓戏艺术有限责任公司排练厅内，10多名演员佩戴口罩，正在加紧排练衡阳花鼓戏《铁面钦差》，这部时长为两个多小时的大型古装花鼓戏新剧，本打算在3月初推出，因疫情影响，不得不推迟排练和公演。

“停演但是不能停功，要慢慢进入状态，找回熟悉的排练感觉。”公司董事长李红介绍，3月中旬，衡阳的疫情逐渐稳定后，公司在做好防控措施的同时，逐步复工复产排练。

“我们在2月初就创作好了剧本和曲目，2月中旬演员们开始自己在家里做功课，唱曲背词。”公司演出部部长王小群作为该剧的作曲者，要全程在现场参与排练，时不时还得哼唱两句，为演员们找找感觉。他笑称，戴着口罩刚开始有些不习惯，音量要比平常大，一场排练下来体力消耗不少。“特殊时期没办法，为了大家的安全着想，这些困难还是能够克服。”

为了避免过多的聚集，剧团调整了以往的排练节奏。每天上午集中排练新剧目，时间缩短为2个小时，下午青年演员分组排练折子戏，其他演员自行在家熟读剧本、台词。

受疫情影响，该公司取消了今年2—3月的多场演出，原定于上半年公演的剧本也被迫推迟。但他们的演出热情丝毫没有减少，疫情防控期间，演员们在家精心创作，录制了《夫妻双双抗病毒》《奋力决战开门红》《斗疫》等花鼓戏视频7个，将防疫知识和抗击疫情的决心融入本土特色的戏曲中，凝聚战疫正能量。

“希望利用上半年的时间，静心做好剧目创作、排练等工作，争取以最好的状态与观众见面。”李红说。



舞蹈室内，老师们正在录制“云课堂”

市舞蹈家协会：开设“云课堂” 学生不停课

4月13日下午，记者在市妇儿舞蹈培训中心的练功房内，看到6位来自市舞蹈家协会的老师架好直播支架，正在分组录制《浏阳河》、蒙古族舞蹈等网课内容，通过“云课堂”分享公益舞蹈课程，带动广大舞蹈专业学生和爱好者在家练习，丰富大家宅家生活。

“我们学舞蹈的需要每天练习，才能保持好的身体状态。”市舞蹈家协会主席廖际萍介绍，学习舞蹈的人每天都要进行压腿、拉伸、旋转等训练，所以在疫情期间，舞协的老师们除了自身在家里锻炼，还要给学生录制网课，布置每周学习任务。

对于舞蹈网课的内容，舞蹈老师田莎认为，与其他学科课程存在很大差异，要采用“口传身授”的方式。疫情期间，她录制示范和讲解的视频在微信、QQ、抖音上发出，学生拍照和录制视频模仿配合，然后她再根据学生的模仿反馈进行纠正讲解。

“网络教学不能手把手地纠错指导，所以要一遍遍地给学生示范，每个环节都要讲解得十分细致。”

“你的手指打开，手肘立起来。”六年级学生罗芷欣准备参加考试，正在练功房反复练习剧目动作。田莎不时走近，纠正她的动作和手势。现在衡阳疫情逐步稳定，对于有

意愿考学考级的学生，舞协的老师们提前做好消毒防疫工作，让他们分时段、分批次来到练功房训练，而这些专业性一对一的指导，全部是免费的。

疫情期间，舞协会员们自创舞蹈作品《坚信爱会赢》，以舞致敬在防疫一线工作的逆行者，传递文艺的力量。

“接下来，我们要帮助学生备战三湘蒲公英比赛，还要参加北京舞蹈学院和中国舞蹈家协会考级教材的展演，现在准备时间拉长了，我们能打磨出更多更好的作品。”对于接下来的工作，廖际萍充满信心。



为了防疫需要，花鼓戏团的演员们带着口罩进行排练



加紧排练衡阳花鼓戏《铁面钦差》



舞蹈培训室内，以往20人一间的教室，现在成了一对一辅导的场所